

AVVISO 1/2012 di Fondimpresa

ERRATA CORRIGE

Si comunicano **le seguenti rettifiche** per *errata corrige* nei testi dell'Avviso n. 1/2012 e "Linee Guida alla gestione e rendicontazione del Piano formativo" (Allegato n. 10 dell'Avviso n. 1/2012), pubblicati il 13 gennaio 2012 sul sito internet www.fondimpresa.it:

A pagina 21 dell'Avviso n. 1/2012, articolo 14, e a pagina 38 delle "Linee Guida alla gestione e rendicontazione del Piano formativo" (Allegato n. 10 dell'Avviso n. 1/2012), paragrafo 3.1, nel punto A4. **Caratteristiche dei destinatari e delle aziende beneficiarie**, numero 2, degli elementi di valutazione per i Piani relativi all'Ambito A - Salute e Sicurezza, *l'espressione*:

2. Presenza, in misura superiore al 30%, di aziende aderenti appartenenti ai settori di attività economica con maggiore frequenza infortunistica (art. 5, Ambito A, punto IV dell'Avviso).

Il punteggio è assegnato in base al rapporto, dichiarato negli Obiettivi Quantitativi del Piano (Allegato n. 2 dell'Avviso), tra il totale dei lavoratori destinatari della formazione provenienti dalle aziende sopra indicate e il totale dei lavoratori destinatari della formazione nel Piano, secondo i seguenti criteri:

è sostituita con:

2. Presenza, in misura superiore al 30%, di aziende aderenti appartenenti ai settori di attività economica con maggiore frequenza infortunistica (art. 5, Ambito A, punto IV dell'Avviso).

Il punteggio è assegnato in base al rapporto, dichiarato negli Obiettivi Quantitativi del Piano (Allegato n. 2 dell'Avviso), tra il totale delle aziende aderenti beneficiarie della formazione con propri lavoratori, appartenenti ai settori di attività economica con maggiore frequenza infortunistica (art. 5, Ambito A, punto IV dell'Avviso), e il totale delle aziende aderenti (codice fiscale) beneficiarie della formazione nel Piano con propri lavoratori, secondo i seguenti criteri:

Nel prospetto a pagina 41 delle "Linee Guida alla gestione e rendicontazione del Piano formativo" (Allegato n. 10 dell'Avviso n. 1/2012), paragrafo 3.1, l'espressione:

A4.2 Presenza nelle azioni validamente concluse di lavoratori partecipanti effettivi provenienti da aziende aderenti appartenenti ai settori di attività economica con maggiore frequenza infortunistica (art. 5, Ambito A, punto IV dell'Avviso).

è sostituita con:

A4.2 Presenza nelle azioni validamente concluse di aziende appartenenti ai settori di attività economica con maggiore frequenza infortunistica (art. 5, Ambito A, punto IV dell'Avviso).

Per agevolare la consultazione, vengono pubblicate in data odierna sul sito internet www.fondimpresa.it le versioni dell'Avviso n. 1/2012 e delle "Linee Guida alla gestione e rendicontazione del Piano formativo" (allegato n. 10 dell'Avviso n. 1/2012) corrette con le suddette rettifiche.

Roma, 2 marzo 2012

Il Direttore Generale
Michele Lignola